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debate determination instruments, and give a gathering for negotiation and discourse. 

Exchange is an imperative factor within the worldwide economy and can advantage 

countries, organizations, and people. 

 

 

РЕГУЛЮВАННЯ МІЖНАРОДНОЇ ТОРГІВЛІ: ВИДИ ТА ІНСТРУМЕНТИ 

Воронюк Є. В., викладач 

Черноколенко Д. В., здобувач вищої освіти 

Харківський національний економічний університет імені Семена Кузнеця 

 

Міжнародний обмін – це торгівля товарами та послугами через кордони. Він має 

важливу роль у зростанні та розвитку економіки по всьому світу. Проте зі 

збільшенням обсягів торгівлі зростають і пов’язані з нею складнощі та виклики. 

Однією з головних проблем міжнародної торгівлі є регулювання торговельної 

діяльності. Ця теза містить огляд типів та інструментів регулювання міжнародної 

торгівлі. 

Регулювання міжнародної торгівлі призначене для вирішення різних питань, що 

виникають під час торговельної діяльності. Нижче наведені основні типи 

регулювання міжнародної торгівлі: 

Тарифи – це податки, якими обкладаються імпортні товари. Вони 

використовуються для обмеження торгівлі та захисту вітчизняної промисловості від 

іноземної конкуренції. Тарифи можуть бути специфічними, адвалорними або 

комбінованими. Специфічні тарифи стягуються з одиниці товару, тоді як адвалерні 

тарифи розраховуються як відсоток від вартості товару. 

Нетарифні бар’єри відносяться до всіх бар’єрів у торгівлі, які не мають форму 

тарифу. Вони включають квоти, субсидії, ембарго, ліцензійні вимоги та технічні 

бар’єри в торгівлі. Ці бар’єри використовуються для захисту вітчизняної 

промисловості від іноземної конкуренції, обмеження імпорту певних товарів та 

підтримання торговельного балансу. 

Торговельні угоди – це угоди між двома або більше країнами, які регулюють 

торгівлю між ними. Вони покликані усунути або зменшити торговельні бар’єри, 

сприяти економічному зростанню та збільшенню обсягів торгівлі. До 

найпоширеніших торговельних угод належать Світова організація торгівлі (СОТ), 

Північноамериканська угода про вільну торгівлю (НАФТА) та Європейський Союз 

(ЄС). 

Торговельна політика – це правила та норми, які регулюють торговельну 

діяльність між країнами. Вони використовуються для сприяння чесній торговельній 

практиці, захисту вітчизняної промисловості та запобігання недобросовісній 

торговельній практиці. 

Нижче наведено основні інструменти регулювання міжнародної торгівлі: 

Тарифи є одним з найпоширеніших інструментів регулювання міжнародної 

торгівлі. Вони використовуються для обмеження торгівлі та захисту вітчизняної 

промисловості від іноземної конкуренції. Тарифи можуть бути специфічними, 

адвалорними або комбінованими. 

Квоти – це обмеження на кількість товарів, які можуть бути імпортовані в 

країну. Вони використовуються для обмеження пропозиції іноземних товарів, захисту 

вітчизняної промисловості та підтримки торговельного балансу. 

Ембарго – це повна заборона на імпорт або експорт певних товарів. Вони 
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використовуються для обмеження торгівлі з певними країнами, захисту інтересів 

національної безпеки та запобігання торгівлі певними товарами. 

Субсидії – це фінансова допомога, що надається урядом національним галузям 

промисловості для підвищення їхньої конкурентоспроможності на світовому ринку. 

Вони використовуються для сприяння зростанню вітчизняної промисловості, 

створення робочих місць та збільшення експорту. 

Технічні бар’єри в торгівлі – це нормативні акти, які вимагають певних 

стандартів продукції, маркування та процедур сертифікації. Вони використовуються 

для захисту споживачів від небезпечної або неякісної продукції, забезпечення чесної 

конкуренції та запобігання торгівлі підробленими або піратськими товарами. 

Отже, регулювання міжнародної торгівлі є важливим аспектом міжнародної 

торгівлі, який забезпечує чесну конкуренцію, захищає національну промисловість та 

сприяє економічному зростанню. Основними видами регулювання міжнародної 

торгівлі є тарифи, нетарифні бар’єри, торговельні угоди та торговельна політика. 

Основними інструментами регулювання міжнародної торгівлі є тарифи, квоти, 

ембарго, субсидії та технічні бар’єри в торгівлі. Розуміючи типи та інструменти 

регулювання міжнародної торгівлі, уряди можуть ефективно регулювати торговельну 

діяльність та сприяти економічному зростанню. 
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Існують різні види міжнародної торгівлі, зокрема імпорт та експорт. Імпорт – це 

товари та послуги, які країна купує в іншої країни, а експорт – це товари та послуги, 

які країна продає іншій країні. Міжнародна торгівля має важливе значення для 

багатьох країн, оскільки дозволяє їм отримати доступ до ресурсів і продуктів, яких 

вони можуть не мати всередині країни, таких як природні ресурси, технології та 

робоча сила. 

Є кілька причин, чому країни беруть участь у міжнародній торгівлі. Однією з 

головних причин є доступ до товарів і послуг, яких вони можуть не мати всередині 

країни. Наприклад, країна може не мати доступу до певних природних ресурсів, таких 

як нафта або мінерали, і їй доведеться імпортувати ці ресурси з інших країн. Крім 

того, країна може не мати технологій або досвіду для виробництва певних товарів, 

тому їй доведеться імпортувати ці товари з інших країн. 


